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 3تعذادصفحِ: 6/3/1402تارٗخ اهتحاى: دٍرٓدٍم هتَسطِ دّن پاِٗ ًام ًٍام خاًَادگٖ:

 ضوارُ کلاس:

 
آهَزش ٍپرٍرش  ادارُ 1402ّواٌّگ خردادهاُ ارزض٘اتٖ

 «کٌگاٍر»ضْرستاى 

 طراح:سل٘واًٖ

 
 

 ًورُ سَالات پاسخٌاهِ ًوٖ خَاّذ ردٗف
 

 هفاّ٘ن زٗر راتعرٗف کٌ٘ذ. 1

 الف(دادُ:

 ب(هتغ٘رک٘فٖ:

1 

 درستٖ ٗا ًادرستٖ عثارات زٗرراهطخص کٌ٘ذ. 2

 الف(راتطِ إ کِ تِ ّرفرد،ضوارُ هلٖ اٍراًسثت هٖ دّذ.)تاتع ً٘ست(

 ّستٌذ. هع٘ارازه٘اًگ٘يدرصذهطاّذات درفاصلٔٗک اًحراف 96ب(تقرٗثاً

 درجِ است.60هتغ٘ردرًوَدار رادارٕ داضتِ تاض٘ن زاٍٗٔت٘ي دٍضعاع هجاٍر6ج(اگرتعذاد
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 جاّإ خالٖ راپرکٌ٘ذ. 3

2    الف(درهعادلٔدرجِ دٍم  3  1 هجوَع رٗطِ ّاتراتر..............ٍحاصلضرب رٗطِ ّا 0 

 تراتر..............است.

ب(عثارت گَٗإ
3  1

 2 2   
 هقادٗر..........ٍ............تعرٗف ًطذُ است. ِ ازإت  

 تراتر....................هٖ تاضذ.4ٍ4ٍ4ٍ4دادُ ّإ اًحراف هع٘ارج(

5/2 

 گسٌٗٔ هٌاسة رااًتخاب کٌ٘ذ. 4

 کذام است؟ ،تاضذ 2   و 3  (هعادلٔدرجِ دٍهٖ کِ رٗطِ ّإ آى1

2 الف(  5  6 2 ب(      0     6 2 (ج     0   5  6 2 د(         0     6  0  

 (هقذارهتغ٘رسَم درًوَدارحثاتٖ هتٌاسة تاکذام ٗک ازهَارد زٗراست؟2

 ضعاع داٗرُ ّا              ب(هساحت داٗرُ ّا        ج(هح٘ط داٗرُ ّا                  د(قطر داٗرُ ّاالف(

 هَارد زٗر است؟(هع٘ار پراکٌذگٖ کِ هعوَلا تاه٘اًگ٘ي ت٘اى هٖ ضَدکذام ٗک از 3

 الف(اًحراف هع٘ار               ب(داهٌٔه٘اى چارکٖ        ج(ٍارٗاًس                            د(داهٌٔتغ٘٘رات

5/1 

 راتِ رٍش دلتا حل کٌ٘ذ.هقاتل هعادلٔدرجِ دٍم  5

 2 2  5  3  0                                                                                                         
 

 

 

 

1 

 تاتع تاضذ. +(3 1) ( 2 2) (1   1) (4 2)*  راطَرٕ ت٘ات٘ذکِ  ٍ    6

 

 

 

1 

  اداهِ سَالات صفحِ تعذ  

   



 ًورُ سوالات  

(1) اگردرٗک تاتع خطٖ 7  3 ٍ (0)  (1 ) تاضذ.اتتذاضاتطٔتاتع خطٖ رات٘ات٘ذٍسپس 1 

 راحساب کٌ٘ذ.

 

 

 

5/1 

 رات٘ات٘ذ.هَارد زٗر داهٌِ ٍترد  ّرٗک ازدر 8

                                                                                               +(5 1 ) (9 3) (5 2) (1 1)*  (الف

 )ب

    

1 

2   مدوترإ تاتع درجِ  9 سْوٖ رات٘ات٘ذٍسپس ًوَدارآى رارسن  رأس،اتتذا هختصات   4 

 کٌ٘ذ.
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 رات٘ات٘ذ.aتاضذهقذار6تراتر7ٍ10ٍ3ٍaٍ3دادُ ّإ اگره٘اًگ٘ي 10

 

 

 

1 

 ًَع ّرٗک ازهتغ٘رّإ زٗرٍهق٘اس اًذازُ گ٘رٕ آى ّاراهطخص کٌ٘ذ. 11

 ب(دهإ تذى هاّٖ ّإ ٗک رٍدخاًِ                              ضرکتالف(ٍضع٘ت تأّل کارهٌذاى ٗک 

 (ٍزى داًص آهَزاى ٗک کلاسج

5/1 

 اداهٔسَالات صفحِ تعذ  

 

 

   



 ًورُ سَالات 

 2ٍ5ٍ4ٍ8ٍ6 اًحراف هع٘ار دادُ ّإ هقاتل رات٘ات٘ذ. 12
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 الف(ًوَدارجعثِ إ دادُ ّإ زٗررارسن کٌ٘ذ. 13

 چارکٖ راترإ دادُ ّا تِ دست آٍرٗذ.ب(داهٌٔه٘اى 

                                                                                       12 ٍ10ٍ18ٍ31ٍ20ٍ20ٍ15ٍ9ٍ6ٍ3ٍ7ٍ8ٍ10ٍ10 

 

 

 

 

 

 

  

2 

  (20ترإ جذٍل زٗر ًوَدار رادارٕ رسن کٌ٘ذ.)ت٘طٌِ٘ 14

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ف٘سٗک فارسٖ ض٘وٖ عرتٖ رٗاضٖ درس

 10 20 4 12 14 ًورُ
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 20 هَفق تاض٘ذ 

 
 

 

 

 

   



 پاسخنامه

 )عصر)عج(( ورهماهنگ کنگا

 جلالی 

 

1) 

تایج  ف(واقعیت هایی درباره یک چیز هستند که در محاسبه استنباط یا برنامه ریزی به کار میروند. به نال

 ه دست می آیند.دی که از بررسی های اماری ب ی یا غیرعد دعد 

وما مقدار عددی  ها به کار میروندو لز  ه بندی افراد یا اشیا در گروهب(متغیرهایی هستند که صرفا برای دست

 نمیگیرند.

2) 

 الف(غلط 

 غلط ب(

 ج(صحیح 

3) 

 - 1، - 3الف(

 0،-2ب(

 0ج(

4) 

 (ب1

 (ب2

 (الف 3

 

 

   



5) 

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐 = 52 − (4 ∗ 2 ∗ 3) = 1 

𝑥 =
−𝑏 + √𝑏2 − 4𝑎𝑐

2𝑎
=

−5 + 1

4
= −1 

𝑥 =
−𝑏 − √𝑏2 − 4𝑎𝑐

2𝑎
=

−5 − 1

4
= −

3

2
 

 

 م نیز برابر باشند. (اگر مولفه های اول برابر باشند باید مولفه های دو6

2𝑛 = 4 → 𝑛 = 2 

𝑚 − 1 = 3 → 𝑚 = 4 

 

7) 

شیب خط  =
𝑦2 − 𝑦1

𝑥2 − 𝑥1
=

3 − 1

1 − 0
= 2 

𝑦 = 𝑎𝑥 + 𝑏 

1 = (0 ∗ 2) + 𝑏 → 𝑏 = 1 

𝑦 = 2𝑥 + 1 

𝑦 = 2(−1) + 1 = −1 

8) 

 الف( 

مقادیر  دامنه  = {1،2،3، − 1} 

مقادیر  برد  = {1،9،5} 

 

 ب(

مقادیر  دامنه  = {−1،1،2} 

   



مقادیر  برد  = {0،1} 

9) 

مختصات  راس  سهمی  =
−𝑏

2𝑎
=

4

2
= 2 

22 − (4 ∗ 2) = −4 

مختصات  راس  سهمی  = (2. −4) 

 

 0را صفر قرار میدهیمy :  (x  :)محل برخورد با محور 

 0،4را صفر قرار میدهیم(: 0،4yرا صفر قرار میدهیمx : (y :)د با محورمحل برخور

 سهمی رو به بالاست.

 

 

 

 

 

 

 

10 ) 

میانگین =
7 + 10 + 3 + 𝑎 + 3

5
= 6 

6 ∗ 5 = 23 + 𝑎 → 𝑎 = 7 

 

11 ) 

 ای ب(کمی فاصلهی                                                   الف(کیفی اسم

 کمی نسبتی ج(

   



 

12 ) 

میانگین =
6 + 8 + 4 + 5 + 2

5
= 5 

واریانس =
(6 − 5)2 + (8 − 5)2 + (4 − 5)2 + (5 − 5)2 + (2 − 5)2

5
= 4 

انحراف  معیار = √4 = 2 

 

13 - 

 داده ها را به ترتیب مینویسیم:الف(

3،6،7،8،9،10،10،10،12،15،18،20،20،31 

Q1=8  Q2=10    Q3=18 

 

دامنه  میان چارکیب(    = 𝑄3 − 𝑄1 = 10 
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